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Die Reha-aktiv GmbH ist ein Dienstleistungsunternehmen der Gesundheitsbranche und Spezialist in der systematischen Versorgung mit
medizinischen Hilfsmitteln und Verbrauchsmaterialien. Wir sind in dem Bereich Sanitätsfachhandel, Orthopädietechnik,
Orthopädieschuhtechnik, Rehabilitationstechnik, Kinder- und Schwerbehindertenversorgung, Medizintechnik, HomeCare-Service, Praxis-
und Sprechstundenbedarf tätig. Wir arbeiten in bestehenden regionalen Versorgungsnetzen mit Verordnern, Kliniken, Alten- und
Pflegeeinrichtungen sowie Kostenträgern eng zusammen. Als Komplettanbieter sichern wir somit eine optimale Versorgung der Patienten
nach neuesten medizinischen und technischen Qualitätsstandarts im nachstationären Bereich.

Wir suchen für den Ausbildungsstart am 01.09.2025

Auszubildende zum Orthopädieschuhmacher (m/w/d)

Orthopädieschuhmacher stellen nach ärztlicher Verordnung individuell auf den Patienten angepasste Schuhe, Einlagen, Diabetes
Spezialschuhe, Bettungen sowie andere Hilfsmittel her und richten Konfektionsschuhe zu.

Sie treffen Absprachen mit Fachärzten, beraten Patienten, nehmen Maß, führen Ganguntersuchungen und -analysen durch und erstellen
Modelle sowie Abdrücke für die Anfertigung des jeweiligen Hilfsmittels.

Gearbeitet wird u.a. mit Materialien wie Holz, Leder, Gummi, Metall, Kork, Gips, Kunststoffen und Klebstoffen in Handarbeit. Aber auch der
Einsatz von Computern, Scannern, Pressen, Schleif-, Polier- und Nähmaschinen, Fräsen und Bandsägen gehören zum täglichen Umgang.

Ausbildungsdauer: 3 ½ Jahre

nach der abgeschlossenen Ausbildung sind vielseitige Entwicklungs-, Aufstiegs- u. Qualifikationschancen möglich

(z.B. Meister, Studium)

Dein Profil

Interesse an praktischen Tätigkeiten
handwerkliches Geschick
empathisches Auftreten
Leistungs- und Einsatzbereitschaft
Teamfähigkeit

Wir bieten

hohe Übernahmechancen - wir bilden aus, um zu übernehmen
interessante und abwechslungsreiche Aufgaben
krisensicherer Beruf
sehr gutes Betriebsklima
einen zentralen Ansprechpartner für Deine Ausbildung
Ausbilder die Dich in der Praxis begleiten und unterstützen

Haben wir Dein Interesse geweckt? Dann bewirb Dich bitte, mit Angabe der Bewerberbörse, direkt über unsere Homepage:

https://www.reha-aktiv.com/bewerbung

Ansprechpartner:

Ausbildung – Orthopädieschuhmacher (m/w/d)

Reha-aktiv GmbH

Chemnitz

Chemnitz  Vollzeit  Ausbildung  ab 01.09.2025

schnelle Bewerbung möglich

https://www.fachkraefte-erzgebirge.de/
https://www.fachkraefte-erzgebirge.de/
https://www.fachkraefte-erzgebirge.de/reha-aktiv-gmbh


Kontakt & Infos zur Bewerbung

Reha-aktiv GmbH
Fr. Metze
Goethestraße 5-7
09119 Chemnitz
0371/36910 907
bewerbung@reha-aktiv.com
www.reha-aktiv-chemnitz.de

Fachkräfteportal Erzgebirge
c/o Wirtschaftsförderung Erzgebirge GmbH 

Reha-aktiv GmbH

Personalabteilung

Frau Metze

Goethestr. 5-7

09119 Chemnitz

Telefon: 0371 36910 907

Jetzt bewerben!

https://www.fachkraefte-erzgebirge.de/job/bewerbungsoptionen/orthopadieschuhmacher-mwd-3e2d412c5c
tel:037136910907
mailto:bewerbung@reha-aktiv.com
http://www.reha-aktiv-chemnitz.de
https://www.fachkraefte-erzgebirge.de/
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